Da: enna@flcgil.it

Oggetto: Errata corrige - Seminario di formazione e aggiornamento - Proteo Fare Sapere Sicilia e FLC CGIL

Sicilia - 22 marzo 2022. Data: 18/03/2022 00:56:15

## LA PRESENTE ANNULLA E SOSTITUISCE LA PRECEDENTE.

L'Associazione Professionale PROTEO FARE SAPERE SICILIA in collaborazione con la FLC CGIL SICILIA ha organizzato un seminario di Formazione e Aggiornamento **RISERVATO** alle RSU della FLC CGIL e ai candidati nelle liste della FLC CGIL alle prossime elezioni RSU. Il tema che affronterà l'iniziativa è "Il valore della rappresentanza: La Contrattazione d'istituto - La normativa di riferimento".

Il seminario si terrà martedì 22 marzo 2022 presso il Teatro Biondo di Palermo dalle ore 9,30 alle ore 13.30.

## In allegato si trasmettono:

- · locandina dell'iniziativa
- · scheda di adesione
- modello richiesta di partecipazione per giornata di formazione

L'iniziativa, essendo organizzata da soggetto qualificato per l'aggiornamento (DM 08.06.2005), è automaticamente autorizzata ai sensi degli artt. 63 e 64 CCNL 2006/2009 del Comparto Scuola), con esonero dal servizio e con sostituzione ai sensi della normativa sulle supplenze brevi.

Si prega di volerne dare larga diffusione.

Nel ringraziare per la collaborazione si coglie l'occasione per porgere cordiali saluti.

Giuseppe Miccichè Segretario Generale FLC CGIL Enna

--



Via G. Carducci, 16 - 90100 Enna

Tel. 0935 1831393

e-mail enna@flcgil.it -https://sites.google.com/a/flcgil.it/enna/

Ai sensi e per gli effetti della Legge sulla tutela della riservatezza personale (D. Lgs. n. 196/2003), questa comunicazione è rivolta unicamente alle persone cui è indirizzata e le informazioni in essa contenute sono da considerarsi strettamente riservate. E' proibito leggere, copiare, usare o diffondere il contenuto della presente missiva senza autorizzazione. Se avete ricevuto questa comunicazione per errore, siete pregati di distruggerla immediatamente e di darne comunicazione al mittente.